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Οι κτηνοτρόφοι που είναι δυνητικοί δικαιούχοι Συνδεδεμένων 
Ενισχύσεων (Παρέμβαση Π1-32.3. "Στήριξη Συνδεδεμένου 
εισοδήματος - Ζωική Παραγωγή" του ΣΣ-ΚΑΠ) μπορούν να 
συνδεθούν άμεσα στην Πλατφόρμα σκανάροντας τον κωδικό 
ή στη διεύθυνση elgo.aua.gr και να ακολουθήσουν τις οδηγίες

Σύμφωνα με το εγκεκριμένο Στρατηγικό σχέδιο
της ΚΑΠ 2023-2027, η συμμετοχή 
σε πρόγραμμα AKIS (Agricultural Knowledge 
and Innovation System) όπως συμβουλευτική 
ή επιμόρφωση, μετά την 1/1/2025 αποτελεί
υποχρεωτική προϋπόθεση επιλεξιμότητας
για τη χορήγηση των συνδεδεμένων 
ενισχύσεων στη ζωική παραγωγή.



Μάθημα 1. 
Προβατοτροφία - Αιγοτροφία

Μάθημα 2. 
Βοοτροφία-Αγελαδοτροφία

Η Πλατφόρμα Τηλεκπαίδευσης του ΚΕντρου
ΚΑτάρτισης - εΠΙμόρφωσης Κτηνοτρόφων
(ΚΕ.ΚΑ.ΠΙ.Κ.) του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ, περιέχει
ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό καταμερισμένο σε
Θεματικές Ενότητες κρίσιμες για τη δια -
σφάλιση της ομαλής λειτουργίας και της
αποδοτικότητας εκμεταλλεύσεων εκτροφής
προβάτων, αιγών και βοοειδών, καθώς και για
τη μείωση της αβεβαιότητας και τη δια -
σφάλιση της υγιεινής και της ασφάλειας αυτών
των εκμεταλλεύσεων.

Το ψηφιακό εκπαιδευτικό υλικό έχει ανα -
πτυχθεί από ερευνητές και ερευνήτριες  του
ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ.

Κάθε μάθημα αποτελείται από τέσσερεις (4)
Θεματικές Ενότητες. Το εκπαιδευτικό υλικό
κάθε Θεματικής Ενότητας περιλαμβάνει:

μία βιντεοσκοπημένη παρουσίαση.
το υλικό της παρουσίασης (εκπαιδευτικό υλικό) 
σε μορφή pdf αρχείου.
επιπρόσθετο υλικό για εμβάθυνση.

Θεματικές Ενότητες 

1. Εκτροφή και διατροφή προβάτων και αιγών 

Εκτροφή προβάτων και αιγών με επί μέρους στοιχεία που αφορούν
στη διαχείριση των ποιμνίων, στην ορθολογική τους διατροφή και στη
συλλογή και τήρηση στοιχείων γενεαλογίας και τον ατομικό έλεγχο
αποδόσεων των ζώων.

2. Βιοασφάλεια και ευζωία στην προβατοτροφία και αιγοτροφία 

Περιγραφή των βασικών αρχών ευζωίας σε εκμεταλλεύσεις που εκτρέ-
φουν πρόβατα και αίγες καθώς και βασικοί κανόνες βιοασφάλειας
στις εκμεταλλεύσεις αυτές και ενδεδειγμένες πράξεις του κτηνοτρό-
φου σε περίπτωση νοσήματος.

3. Ποιότητα πρόβειου και αίγειου γάλακτος και κρέατος

Υγιεινή,  διατήρηση και νομικές υποχρεώσεις των κτηνοτρόφων ως
προς την παραγωγή γάλακτος, καθώς και ποιότητα  κρέατος προβάτων
και αιγών, με εστίαση στην εκτίμηση της κρεοπαραγωγικής ικανότητας
και της ποιότητας του σφαγίου.

4. Διαχείριση υγείας και αναπαραγωγής σε εκμεταλλεύσεις 
εκτροφής προβατών και αιγών 

Παρουσίαση βασικών αρχών και πρακτικών αναπαραγωγής των
προβάτων και αιγών καθώς και μια, σε αδρές γραμμές, εποπτική
παρουσίαση των κύριων βακτηριακών, ιογενών και παρασιτικών
νοσημάτων των προβάτων και των αιγών.

Θεματικές Ενότητες 

1. Εκτροφή και διατροφή κρεοπαραγωγών βοοειδών 
Διαχείριση των συνθηκών εκτροφής και διατροφή των ζώων σε
εκμεταλλεύσεις παχυνόμενων βοοειδών, με εστίαση σε γενικές αρχές
εκτροφής, στην ορθολογική διατροφή των ζώων, καθώς και στη
συλλογή και τήρηση στοιχείων γενεαλογίας μαζί με τον ατομικό
έλεγχο αποδόσεων των ζώων.

2. Βιοασφάλεια και ευζωία στην αγελαδοτροφία  
Περιγραφή των βασικών αρχών ευζωίας σε εκμεταλλεύσεις που
εκτρέφουν βοοειδή καθώς και βασικοί κανόνες βιοασφάλειας στις
εκμεταλλεύσεις αυτές και ενδεδειγμένες πράξεις του κτηνοτρόφου
σε περίπτωση νοσήματος.

3. Ποιότητα βόειου κρέατος
Βασικές αρχές για την παραγωγή ποιοτικού και ασφαλούς προς
κατανάλωση κρέατος, ενδογενείς και εξωγενείς παράγοντες που την
επηρεάζουν, παράμετροι εκτίμησης της κρεοπαραγωγικής ικανότητας,
καθώς και μέθοδοι αξιολόγησης ποιοτικών χαρακτηριστικών του
βόειου κρέατος.

4. Διαχείριση υγείας και αναπαραγωγής σε βοοτροφικές 
εκμεταλλεύσεις

Βασικές αρχές και πρακτικές αναπαραγωγής των αγελάδων καθώς και
μια, σε αδρές γραμμές, εποπτική παρουσίαση των κύριων βα κτη ρια -
κών, ιογενών και παρασιτικών νοσημάτων των βοοειδών.
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